11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.06.2012 14:25:43

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.06.2012 20:58:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266017/answer/266067




OueBUIHO, IPX HACUTILCTBEHHOM MOYEHCITyCKaHUU BO BPeMS 9PEKIuY ObIJI0 TOBPEeXOeHUe
CIU3UCTOM 3agHel ypeTphl, BO3MOXKHO, B 00/1acTé ceMeHHOro Oyropka(kamnukynut?). [I[puHuMarniTe
OMHUK-OKacC B Te4eHUe Mecsla 1 adany KypcoMm 3 Mecsaiia(03HaKOMbTECh C MHCTPyKLKe!).



